"دليل الذكاء الاصطناعي.. أدوات إنشاء العروض التقديمية" إصدار جديد من "AI بالعربي"

أطلق موقع "AI بالعربي" إصدارًا رقميًا جديدًا بعنوان "دليل الذكاء الاصطناعي.. أدوات إنشاء العروض التقديمية"، وذلك لمساعدة المستخدمين والمهتمين بهذا المجال في التعرُّف على أفضل الأدوات المتاحة، وتقديم جميع المعلومات التي يحتاجون إليها، وشرحها بشكل بسيط وواضح، وتحديد مميزاتها وعيوبها ليتمكنوا من الاختيار بينها لإنجاز أعمالهم بسهولة وسرعة.

ويشمل هذا الإصدار الرقمي مجموعة من أفضل أدوات إنشاء العروض التقديمية باستخدام الذكاء الاصطناعي؛ إذ وجدنا أنها مهمة ومفيدة للمستخدمين، وذلك على سبيل المثال وليس الحصر لجميع الأدوات المتاحة، إذ تتميز هذه الأدوات بقدرتها على تصميم عروض تقديمية جذابة، ومحتوى تفاعلي احترافي، وتتيح تحويل محتوى بسيط مثل النصوص، وملفات PDF وروابط الويب، أو الصور إلى عروض تقديمية بسرعة وسهولة.

ويأتي من ضمن الأدوات في هذا الإصدار الرقمي: "Pitch"، و"HAIKU DECK"، و"prezent"، و"MagicSlides"، وSlideDog""، و"slidebean"، و"Prezi"، وغيرها من الأدوات الأخرى، التي تمثل نقلة نوعية في مجال تصميم العروض التقديمية باستخدام الذكاء الاصطناعي، والتي تساعد في تقديم تجارب تفاعلية ومؤثرات ديناميكية داخل العروض، بدلاً من التنقل التقليدي بين الشرائح، وتساعد أيضًا في تحويل النصوص لعروض احترافية، مما يسهم في تعزيز الإنتاجية.

ويتضمن الإصدار الجديد التعريف بأدوات إنشاء العروض التقديمية باستخدام الذكاء الاصطناعي، بشكل مبسط ومختصر، وكيفية الاستفادة منها في مختلف المجالات. بالإضافة إلى استعراض أبرز مميزات وعيوب تلك الأدوات، بحيث يستطيع المهتمون اختيار الأفضل منها لإنجاز مهامهم بكفاءة عالية.

يُذكر أن "AI بالعربي" هو موقع متخصص في أخبار الذكاء الاصطناعي، انطلقت نسخته التجريبية أواخر عام 2020، نظرًا لما يمثِّله "الذكاء الاصطناعي" في الوقت الحالي من ثورة على مختلف الصُعد.
